
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het MIRT, te weten:
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van Gent
over fiscale maatregelen ten behoeve van verstedelij-
kingsopgaven (32123-A, nr. 116);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/De Rouwe
over verhoging van de treinfrequentie tussen Leeuwar-
den en Zwolle (32123-A, nr. 117);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van Gent
over synergievoordelen bij realisering van het voorkeur-
salternatief A27 (32123-A, nr. 118);
- de motie-Van Gent c.s. over terughoudendheid van het
kabinet bij verdere besluiten over infrastructuur (32123-A,
nr. 120);
- de motie-Van Gent c.s. over in samenhang bezien van
de budgetten voor ruimtelijke ordening en infrastructuur
(32123-A, nr. 121);
- de motie-Van Gent c.s. over ruimhartiger oplossingen
voor de leefbaarheidsproblemen rond Muiderberg
(32123-A, nr. 122);
- de motie-Sharpe over prioriteit geven aan de file top-50
(32123-A, nr. 123);
- de motie-Jansen/Neppérus over wettelijke normen voor
trillingen langs het spoor (32123-A, nr. 124);
- de motie-De Rouwe c.s. over een permanent karakter
van de Crisis- en herstelwet (32123-A, nr. 126);
- de motie-Neppérus c.s. over vasthouden aan de
afspraken uit het MIRT-projectenboek (32123-A, nr. 127);
- de motie-Neppérus/Aptroot over een duurzame variant
van de RijnlandRoute met 2x2 rijstroken (32123-A,
nr. 128);
- de motie-Dijkgraaf over niet betrekken van de verbre-
ding van de A4 bij de financieringssystematiek van de
RijnlandRoute (32123-A, nr. 129);
- de motie-Dijksma/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over toepassing van de aanbeveling van Elverding bij de
nieuwe westelijke oeververbinding Rotterdam (32123-A,
nr. 130).

(Zie vergadering van 23 juni 2010.)

De voorzitter: De motie-Dijkgraaf (32123-A, nr. 129) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging;

overwegende dat de RijnlandRoute noodzakelijk is en dat
integrale aanleg in één keer de voorkeur verdient;

overwegende dat de betrokken gemeenten het uiterste
doen om financieel bij te dragen aan de aanleg van de
RijnlandRoute;

overwegende dat ook de provincie bereid is een flinke
bijdrage te leveren aan de aanleg van de RijnlandRoute;

constaterende dat in de begroting en cofinancieringssys-
tematiek voor de RijnlandRoute ook de financiering voor
een stuk bovenliggend wegennet is opgenomen niet
behorende tot de verantwoordelijkheid van de regio;

verzoekt de regering, de financiering van de verbreding
van de A4 niet te betrekken bij de cofinancieringssyste-
matiek van de RijnlandRoute en daarmee het financie-
ringstekort met ruim 32 mln. te verkleinen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 131 (32123-A).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik voor, haar

motie (32123-A, nr. 121) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Mijn stemverklaring betreft de
motie op stuk nr. 126. Bij de behandeling van de Crisis-
en herstelwet is bij amendement een evaluatiebepaling
opgenomen. Het getuigt van zorgvuldigheid om eerst de
wet te evalueren en daarna pas conclusies te verbinden
aan de evaluatie, over het al dan niet permanent maken
van wetsonderdelen. De motie op stuk nr. 126, over een
permanent karakter van de Crisis- en herstelwet, is naar
de mening van mijn fractie overbodig. Daarom zullen wij
tegen deze motie stemmen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van Gent (32123-A, nr. 116).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/De Rouwe (32123-A, nr. 117).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van Gent (32123-A, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32123-A,
nr. 120).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
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leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32123-A,
nr. 122).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sharpe (32123-A, nr. 123).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen/Neppérus (32123-A,
nr. 124).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rouwe c.s. (32123-A,
nr. 126).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus c.s. (32123-A,
nr. 127).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus/Aptroot (32123-A,
nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, het CDA
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dijkgraaf
(32123-A, nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijksma/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (32123-A, nr. 130).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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